

RESULTADO
EDITAL DE BOLSAS Nº 02/2020 – PPGES/UFESB
Retificação 02

O Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do resultado do Edital PPGES nº 02/2020, publicado em 28 de fevereiro de 2020, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido documento.

Onde se lê: O prazo de recurso é de 48 horas, e deve ser enviado para o email: ppges@ufsb.edu.br. Caso a/o impetrante não receba resposta em até 3 horas, enviar mensagem outra vez. O prazo para envio dos recursos é 02 de março de 2020, até às 11:59 min. **Leia-se:** O prazo de recurso é de 48 horas, e deve ser enviado para o email: ppges@ufsb.edu.br. Caso a/o impetrante não receba resposta em até 3 horas, enviar mensagem outra vez. O prazo para envio dos recursos é 01 de março de 2020, até às 11:59 min

Porto Seguro, 29 de fevereiro de 2020.



Márcio José Silveira Lima
Coordenador do PPGES